

PILISCSÉVI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
IKTATÓ		
Érk.: 2021 SZEPT 23.	Érkeztetési sorszám: 3807.	
Iktatószám: 1437-8.	Melléklet: -	Ügyintéző: BGY

Feljegyzés

Balázs Márta jegyző részére

Tárgy: Vélemény a közterületek használatának rendjéről szóló rendelet tervezett módosításáról.

Piliscsév község honlapján közzétett felkérésükre az alábbi véleményem közlöm Önökkel:

A rendelettel egy nagyon fontos szabályozatlan növényegészségügyi kérdés oldódik meg. Az eddigi teljes égetési tilalom ellentmondásban volt az érvényes növényegészségi és NÉBIH előírásokkal, melyek a beteg, fertőző, károkozókkel teli növényi maradványok megsemmisítésére kötelezték az állampolgárokat, de a megsemmisítésre csak az égetés jöhetett szóba. Gondolom, hogy ez az ellentmondás a magasabb szintű jogalkotóknak is feltűnt, így helyesen lehetőséget biztosítottak a kérdés önkormányzati rendelettel való szabályozására.

A rendelet 3. § 3b pontját javaslom kiegészíteni azzal, hogy égetéssel legyenek megsemmisíthetők a betegség, fertőzés mellett a kártevőket jelentős számban tartalmazó növényi részek. A napokban például aktuális a diószüret. Még az idejében szakszerűen elvégzett védekezés ellenére is némelyik dió burkában 15-20 db nyűvet találhatunk. Ha ezeket nem égetjük el, a talajban átteleve a dióburok fűró légy következő évi rajzását segítjük elő. Ugyanígy engedélyezni kell a nagyon sok magtermést hozó gyomnövények (parlagfű, disznóparéj, stb.) égetéssel való megsemmisítését. A komposztáláskor keletkező hő ugyanis nem elégséges a gyommagvak elpusztításához.

A korábbi két nappal ellentétben elégségesnek tartom a hétfői, heti egyszeri lehetőséget.

Megfontolnám az égetés előzetes bejelentési kötelezettségének előírását. Az állampolgári fegyelem az elmúlt években örvendetesen javult, de még mindig akadnak öntörvényű, antiszociális emberek. Aki bejelentés nélkül rak tüzet, az feltehetőleg ezen utóbbiak közé tartozik és így könnyebben kiszűrhető, - akár a rendőrség segítségével is. Ezzel bizonyos mértékben egyszerűsödne az Önök ezzel kapcsolatos ellenőrzési feladata, ami fennáll annak ellenére, hogy a hatásvizsgálati részben jelzik, hogy a Hivatal dolgozóinak nincs hatásköre. A lakosság jogkövető magatartására alapozni kizárólag ma még nem elégséges.

Piliscsév, 2021. szeptember 22



Kontsek Tamás

okl. bányamérnök, okl. környezetvéd. szakmérnök
2519 Piliscsév, Vörösvári u. 36